

國際扶輪台灣前總監協會澳門三日遊

撰文：國際扶輪 3520 地區梁吳蓓琳前總監 PDG Pauline



從來沒有 80 幾位前總監及他們的眷屬一起出國旅行過，2 月 28 日至 3 月 2 日的澳門之行，可說是破天荒、頭一遭，也是在國際扶輪台灣前總監協會會長邵偉靈前總監 PDG Dens 任內的一樁大事。

2 月 28 日搭乘長榮航空抵達澳門後，首站就是全體先行前往用餐，地點是澳門非常有名的海灣餐廳，國際扶輪謝三連理事 RID



Jackson 乃這次午宴的主人。海灣以澳葡菜為主，當天品嚐的有馬介休魚球、葡式炒蜆、葡國雞及焗鴨飯等名菜。

午飯後，首先參觀的是剛完成整修的鄭家大屋。澳門在 2005 獲聯合國教科會組織登錄為世界文化遺產，而鄭家大屋是澳門舊建築群中最具特色的一座大宅，乃中國近代思想家—鄭觀應的故居，於 1869 年建成。鄭家大屋具有廣東傳統民居的特徵，同時也融入了外來的原素，可謂中西合璧，極富特色。



在澳門居住的是威尼斯人酒店，該酒店有 3000 間客房，500 多家商店食肆，大運河購物中

心、賭場、SPA 及兒童遊樂場，面積大得驚人。在註冊入住並稍作休息後，團員再度集合，前往對面的新濠中心，新濠中心也是一處大型的複合式渡假中心，有三座飯店、賭場、購物商場等，PDG 們先往天幕劇場觀看 4D 的「龍騰」多媒體 Show。由於林華新前總監 PDG Ricardo 病後身體虛弱，於等候入場時一直站著有點疲累，所以說：「最好是一場值得我等待的 Show，不然……」，觀看之後，讚不絕口，聲稱要帶孫子再來觀看。



晚餐由會長邵偉靈前總監 PDG Dens 請客，在新濠中心內的喜迎樓享用粵菜，其中一道香酥鴨，讓很多人欣賞不已，陳宏輝前總監 PDG Philip 更是忍不住吃了很多。這個晚宴，氣氛熱烈，菜色豐富，大家都盡歡。



翌日早上的行程，包括參觀澳門最有名的地標—大三巴，並拍下了團體照，大家沿著斜坡往下走，一直走到議事庭前地的廣場，在那裡周圍都是世界文化遺產的老建築群，乃拍照之最佳景點。

午餐地點是澳門旅遊塔的 360° 旋轉餐廳，位於 60 樓，居高臨下，本是欣賞澳門全景的理想地點，可惜那天天氣起霧，只能霧中看花，但自助餐菜色豐富又美味，一千人等吃得好不愉快，這一餐是陳茂仁前總監 PDG Tony、梁吳蓓琳前總監 PDG Pauline 及王承熹前總監 PDG Horace 三人共同作東。

下午的行程是參觀新開的科學館，此建築乃貝聿銘先生傑作。內有十四個展廳，適合男女老少接觸各類科學知識，更能親手參與遊戲，十分有趣。



晚上全體團員出席由澳門旅遊局安棟樑局長宴請的晚宴，地點在美侖美奐、具有藝術氣息的美高梅酒店，該酒店的大堂再往內走是天幕廣場，是巨型的室內廣場，完全仿效里斯本中央車站的設計，大家都忙於拍照，流連忘返。



第三天早上大家輕鬆起床，近中午才離開飯店，先前往盧家花園參觀，再到葡京飯店的日麗餐廳用「港式點心」午餐，由李翼文前總監 PDG Color 及林修銘前總監 PDG Frederick 請客，菜式豐盛，獲得大家一致好評。

下午大家前往氹仔的龍環葡韻，很休閒地逛了一下午，又買了手信，於五時左右前往機場搭機回台北，雖是短短的三天，卻是十分充實，大家都帶著滿滿的回憶回家，此行除了美食、觀光，最可貴是前總監們之間的情誼增進了許多，不知將來是否可再有機會一同出國旅遊？

此次旅遊活動有以下幾項特點：

1. 第一次至國外旅遊，參與人數創新高（由於此次旅行僅限伉儷，否則人數會更多。）
2. 所有餐費皆有人認養與負責（兩個晚餐—會長邵偉靈前總監 PDG Dens，澳門旅遊局安棟樑局長作東請客，三個午餐則由國際扶輪謝三連理事 RID Jackson，李翼文前總監 PDG Color 與林修銘前總監 PDG Frederick 及陳茂仁前總監 PDG Tony、梁吳蓓琳前總監 PDG Pauline 及王承熹前總監 PDG Horace 共同作東，分三組負責。）
3. 3520 地區前總監們展現前所未有的團結（60 多萬元的餐費全數由 3520 地區的前總監們踴躍地自動認捐，例如：蔡松棋前總監 PDG Pyramid 與陳俊鋒前總監 PDG Jeffers 亦想共相盛舉，然因其賢伉儷因公未克前往澳門作東，故由會長邵偉靈前總監 PDG Dens 再三懇謝其美意之下，他們方才作罷。至於，未克前往澳門一遊的前總監們皆因健康狀況不宜遠行以及要公纏身之故。



於此值得一書的是扶輪老頑童林華新前總監 PDG Ricardo 病後身體虛弱，仍然由其愛妻與兒子、媳婦摻扶下出席此次會議。而擔任國際扶輪台灣前總監協會聯誼的陳茂仁前總監 PDG Tony 伉儷因有要公纏身，特地撥冗專程為請客趕來澳門共同作東，餐後即偕其愛妻返回台北.....。再再顯示 3520 地區前總監們對國際扶輪台灣前監協會支持與共同願意為 3520 地區整體的形象來努力的那份心意。

結語：

且不談李翼文前總監 PDG Color 賢伉儷對藝術的瞭悉與專業，以及梁吳蓓琳前總監 PDG Pauline 對澳門文化遺產美食之旅戮力服務與奉獻。就以 3520 地區前總監們展現前所未有的團結來說，與 3520 地區前總監們共事的我們深覺得如同在“**你的扶輪空間**”（Your Rotary room）一文中所提及的「只要心中留有空間，這屋子裡便會有空間。」Thomas Moore 所說的話一般。3520 地區前總監們不就是只要“**心中有愛**”，他們心裡就經常會有足夠的空間去容納新鮮的空氣，新的理念，更多的朋友，更偉大的服務。他們這種打開大門，擴大胸襟歡迎會員們進入專屬於他們私人領域的玄妙生活藝術的世界這種開闊心胸的理念。不但是一種分享扶輪“**愛心**”的表現，更是藉由這種讓會員們“**溫故與知新且能重新活化**”（Review, Renew and Rejuvenation）來增加我們愛的行動的力量。這種“**以愛心來服務**”（Serve with love），要我們大家不自私地給予別人，忘記自己的需要，並為他人需要而努力服務。這不也同時證明在我們扶輪裡，對於“**愛心**”為什麼我們另外稱它為「**超我的服務**」。說真格的！您我何其幸運。因為你我都屬於扶輪玄妙生活藝術的世界吧。

